

## 3 dormitoare Cabană detașată în Los Alcázares

Ref: NP136466

Pret de la  
**419.000€**



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**grădină :** privat

**locuință :** 112 m<sup>2</sup>

**locație :** Los Alcázares

**intrigă :** 201 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

✓ terasă

Vile și bungalouri exclusive pe Costa Cálida – Design, confort și locație privilegiată Un proiect care combină confidențialitatea și viața comunității Descoperiți un nou concept rezidențial pe Costa Cálida, conceput pentru cei care caută combinația perfectă între intimitate, confort și viață socială. Acest complex exclusivist oferă vile și bungalouri independente, cu acces la zone comune mari și o piscină comună, oferind tot ce este mai bun din ambele lumi: liniștea unei case private și confortul spațiilor comune de care să te bucuri cu prietenii, familia și vecinii. Toate locuințele includ un loc de parcare și o cameră de depozitare la subsol, asigurând securitate și confort pentru rezidenți. Design modern și opțiuni de personalizare Acest complex rezidențial oferă o gamă largă de tipuri de locuințe pentru a se potrivi diferitelor nevoi și stiluri de viață: Bungalouri la parter cu grădini private de până la 122 m<sup>2</sup>. Bungalouri la ultimul etaj, cu terase mari și solar privat. Vile decomandate cu unul sau două etaje, cu terenuri de la 201 la 356 m<sup>2</sup> și diferite opțiuni de amenajare și finisare. Fiecare locuință este concepută pentru a maximiza lumina naturală, creând spații spațioase și primitoare. Suita principală a fost atent proiectată pentru a asigura intimitate și confort, separând complet zona de odihnă de baie, evitând întreruperile luminii sau zgomotul pe timpul nopții. Calitate și durabilitate în fiecare detaliu Aceste case au fost construite cu materiale de înaltă calitate și echipate cu tehnologii durabile, cum ar fi panouri solare și energie aerotermaală, pentru a îmbunătăți eficiența energetică. Caracteristici evidențiate: Jaluzele motorizate în dormitoare. Ușă de acces blindată pentru o mai mare siguranță. Preinstalare aer condiționat conductibil. Băi moderne cu ecrane din sticlă călită și mobilier suspendat cu oglinzi LED. Locație strategică în Los Alcázares Situat la doar câțiva metri de prestigiosul teren de golf Serena și la 1 km de plajele din Mar Menor, acest complex se bucură de o locație privilegiată în Los Alcázares, una dintre cele mai promițătoare zone ale Costa Cálida. În plus, accesul facil la AP-7 permite conexiuni rapide către alte destinații din regiune și facilitează accesul la servicii esențiale precum supermarketuri, centre sportive, școli și farmacii. Distanțe până la punctele de interes La Serena Golf - 1 km (2 minute cu mașina). Plaja Mar Menor - 1 km (2 minute cu mașina sau 10 minute pe jos). Aeroportul Murcia - 35 km (30 minute cu mașina). Portul Cartagena - 22 km (20 minute cu mașina). Centru comercial local - 3 km (5 minute cu mașina). Un stil de viață mediteranean cu profitabilitate ridicată Acest proiect nu reprezintă doar o opțiune excelentă de a vă bucura de stilul de viață mediteranean, dar este și o investiție sigură într-o zonă în creștere rapidă. Nu rata această ocazie unică. Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații și pentru a vă rezerva casa ideală pe Costa Cálida.